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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
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Характеристика 

навчальної дисципліни 

денна форма 
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навчання 

Кількість кредитів – 4,0 

Галузь знань 

07 “Управління та 

адміністрування” 

Тип дисципліни: 

обов’язкова 

Електронний каталог ЛДУФК 

імені Івана Боберського 
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Електронний репозитарій 
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Спеціальність 

073 “Менеджмент” 

Рік підготовки: 

3-й 4 

Семестр 

Загальна кількість  

годин – 120 

5-й 7-й 

Лекції 

Тижневих годин для денної 

форми навчання:  

– аудиторних – 2 

– самостійної роботи 

студента – 6 

Рівень 

вищої освіти: 

бакалавр 

16 год. 8 год. 

Семінарські 

14 год. 6 год. 

Практичні 

- - 

Лабораторні 

- - 

Самостійна робота 

90 год. 106 год. 

Індивідуальні завдання 

- - 

Вид контролю: залік 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни  

Вивчення дисципліни «Маркетинг» передбачає забезпечення теоретичної 

та практичної підготовки студентів з питань формування та функціонування 

системи маркетингу на підприємстві.  

Мета дисципліни – формування у студентів-майбутніх фахівців 

наукового світогляду та спеціальних знань з теорії, методології маркетингу, 

набуття вмінь і навичок здійснення управлінських функцій на підприємстві  на 

основі маркетингу для задоволення потреб споживачів та забезпечення 

ефективної діяльності підприємства. 

Завдання дисципліни «Маркетинг» – ознайомити майбутніх фахівців із 

термінологією, понятійним апаратом маркетингу і забезпечити його засвоєння 

студентами; озброїти студентів системою знань з теоретичних, методичних, 

інформаційних основ маркетингу, маркетингових досліджень, потреб і 



попиту, сегментації ринку і типології споживачів, товару, ціни, 

розповсюдження, комунікацій як елементів комплексу маркетингу; 

забезпечити засвоєння студентами методичного інструментарію маркетингу, 

оволодіння навичками творчого критичного підходу до оцінки викладених у 

спеціальній, методичній літературі різних поглядів щодо маркетингу, діючого 

механізму реалізації маркетингу на підприємствах України та розроблення 

обґрунтованих пропозицій стосовно його удосконалення; забезпечити 

вироблення вмінь та навичок впровадження і використання маркетингу в 

діяльності підприємств; навчити конкретних прийомів поведінки та активної 

маркетингової діяльності в умовах динамічного маркетингового середовища; 

забезпечити зацікавленість студентів в активній навчальній та науково-

дослідній роботі. 

 

3. Формування програмних компетентностей 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти мають 

досягти таких результатів навчання: 

1) загальні компетентності: 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння предметної 

діяльності. 

ЗК 8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 11. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

2) фахові компетентності:   

СК 3. Здатність визначити перспективи розвитку організації. 

СК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

СК 20. Здатність впроваджувати маркетингову діяльність на основі розуміння 

сутності та змісту теорії маркетингу і функціональних зв’язків між її 

складовими, коректно застосовувати методи, прийоми та інструменти 

маркетингу при здійсненні управління організацією. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 24. Аналізувати і прогнозувати ринкові явища та процеси на основі 

застосування фундаментальних принципів, теоретичних знань і прикладних 

навичок з маркетингу. 

ПРН 25. Визначати функціональні області маркетингової діяльності 

ринкового суб’єкта та їх взаємозв’язки в системі управління, розраховувати 

відповідні показники, які характеризують результативність такої діяльності. 

 

4. Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1.  Сутність маркетингу та  його сучасна концепція   

Сутність маркетингу та підходи до його визначення. Маркетинг як 

філософія сучасного бізнесу. Маркетинг як вид людської діяльності. 

http://virt.lac.lviv.ua/mod/resource/view.php?id=90228


Маркетинг як функція менеджменту.  Маркетинг як концепція і як комплекс 

послідовних різноманітних видів діяльності у сфері бізнесу. Еволюція 

маркетингу та його концепцій. Концепція вдосконалення виробництва, 

конкепція вдосконалення товару, концепція інтенсифікації комерційних 

зусиль,  власне маркетингова концепція, концепція соціально-етичного  

маркетингу. Комплекс маркетингу, його функції і цілі.  Маркетинг-мікс, який 

застосовується у прагненні підприємства викликати бажану зворотну реакцію 

споживачів на ринку. Традиційна і розширена моделі маркетинг-міксу. 

Стратегії маркетингу — продукту, ціни, розповсюдження,  просування. 

Функції маркетингу та повязані з ними види діяльності. Цілі маркетингу.  

 

Тема 2. Класифікація маркетингу  

Сфери та умови ефективного застосування маркетингу. Маркетинг – 

ключова функція кожного бізнесу. Маркетинг у сфері готельно-ресторанного 

бізнесу.  Маркетинг у сфері виробничого і торговельного бізнесу.  Маркетинг 

у сфері некомерційної діяльності. Маркетинг у сфері фізичної культури і 

спорту. Маркетинг особистості.  Типи маркетингу, що застосовує  

підприємство  залежно від стану кон'юнктури ринку, попиту на товар, мети та 

завдань, які ставить підприємство у бізнес-діяльності. Маркетинг 

конверсійний (перетворювальний), стимулюючий, розвиваючий, ремаркетинг 

(оновлювальний), синхромаркетинг, підтримуючий, демаркетинг 

(знижувальний),  контрмаркетинг (протидіючий). Специфіка дій підприємства  

залежно  від типу маркетингу. Процес маркетингу: послідовність етапів і 

характеристика їх особливостей. Складові процесу маркетингу у вигляді 

взаємозв'язаних операцій від вивчення потреб споживачів, дослідження ринку 

до створення і задоволення потреб споживачів та їх зворотньої реакції. 

 

Тема 3. Маркетингове середовище 

Сутність маркетингового середовища та необхідність його дослідження. 

Основні ознаки маркетингового середовища. Мікросередовище маркетингу — 

взаємодія окремих служб підприємства з суміжниками (постачальнками, 

посередниками, конкурентами), контактною аудиторією, покупцями і 

споживачами.  Керовані та некеровані фактори маркетингового середовища. 

Фактори мікросередовища, що контролюються підприємством і керовані 

керівництвом підприємства;  фактори, що знаходяться у сфері керування 

служби маркетингу. Макросередовище маркетингу як взаємодія  підприємства  

і його  оточення з факторами зовнішнього впливу, що безпосередньо 

непідконтрольні підприємству. Негативний і позитивний вплив 

макросередовища маркетингу на діяльність підприємства. Фактори та 

показники маркетингового макросереловища. Необхідність вивчення та 

прогнозування факторів макросередовища: демографічних, економічних, 

природно-кліматичних, науково-технічних, політичних,  факторів 

культурного середовища. Фактори та показники маркетингового 

мікросередовища. 

 

http://virt.lac.lviv.ua/mod/resource/view.php?id=90232
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Тема 4. Маркетингові дослідження  

 Необхідність і значущість маркетингової інформації.  Класифікація 

інформації. Вимоги до інформації. Джерела інформації. Система 

маркетингової інформації та особливості  її складових. Роль маркетингових 

досліджень та їх різновиди. Підходи до класифікації маркетингових 

досліджень і специфіка різних ознак. Процес маркетингового дослідження. 

Підготовка маркетингового дослідження. Визначення завдання дослідження. 

Розробка плану дослідження. Збір інформації. Інтерпретація даних. 

Представлення результатів маркетингового дослідження. Поняття  і види 

соціологічних досліджень. Об’єкт, суб’єкт і предмет соціологічного 

дослідження.  Види інформації, яку можна   одержати за допомогою 

соціологічних досліджень для  маркетингової діяльності підприємства. 

 

Тема 5. Поведінка споживачів  

Сутність поведінки споживачів та необхідність її дослідження. 

Відмінності, які притаманні поведінці організованих споживачів 

(підприємств) та індивідуальних споживачів. Особливості придбання товарів 

індустріальними та індивідуальними покупцями. Модель купівельної 

поведінки споживачів. Проста та розгорнута модель купівельної поведінки 

покупця товару для кінцевого споживання та їх складові. Фактори, що 

обумовлюють  купівельну поведінку покупців. Соціальні, психологічні, 

фактори особистості покупця та фактори культурного порядку. Визначення 

рівня доходів покупця, його ролі і статусу у процесі прийняття рішення про 

купівлю, типу особистості покупця, типу та етапу життєвого циклу сім'ї — 

основні напрями дослідницької роботи, пов'язаної з визначенням моделі 

поведінки покупця. Специфіка моделі поведінки покупців-організацій. Процес 

прийняття рішення про купівлю товару. Етапи процесу прийняття рішення 

покупцем та їх основний зміст. Вольова та імпульсивна схеми прийняття 

рішення про купівлю товару. Процес прийняття рішення про купівлю товарів 

організаціями, його відмінності від купівлі товарів кінцевими покупцями та 

характеристика окремих етапів. 

 

Тема 6. Сегментація ринку 

Поняття сегментації ринку. Процес і передумови успішної сегментації 

ринку та ефективного її застосування  у практичній діяльності підприємства. 

Класифікація сегментаційних змінних.  Об'єктивні і суб'єктивні сегментаційні 

змінні. Географічні, демографічні, психографічні та поведінкові  змінні для 

сегментації ринку споживчих товарів і послуг. Характеристика 

сегментаційних змінних та їх застосування в маркетинговій діяльності 

підприємства. Основні принципи сегментації ринку товарів промислового 

призначення. Основні варіанти охоплення ринку: недиференційований або 

масовий маркетинг, товарно-диференційований маркетинг і концентрований 

або цільовий маркетинг. Позиціювання товару на ринку. Характеристика 

тактичних засобів позиціювання однотипного з конкурентами товару та 

умови, що сприяють цьому. Позиціювання нового або модифікованого товару. 

http://virt.lac.lviv.ua/mod/resource/view.php?id=90240
http://virt.lac.lviv.ua/mod/resource/view.php?id=90243
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Тема 7. Маркетингова товарна політика 

Сутність маркетинговї товарної політики, її місце в системі маркетингу 

підприємства. Структура маркетингової товарної політики. Маркетингова 

концепція товару. Інтегральна модель товару. Рішення, що приймаються в 

межах маркетингової товарної політики стосовно марки товару, упакування, 

маркування, сервісу, товарного асортименту, товарної номенклатури. 

Концепція життєвого циклу товару (ЖЦТ). Концепція повного і ринкового 

ЖЦТ. Види та стадії життєвого циклу товарів та їх характеристика. 

Маркетингові стратегії залежно від етапів ЖЦТ. Нові товари в маркетингу: 

сутність, типи нововведень, етапи розроблених нових товарів.  Ринкові 

атрибути товарної політики. Товарна марка, упаковка, сервіс у маркетингу. 

Товарна марка: поняття, типи, значення. Рішення щодо створення товарних 

марок. Функції та значення товарної марки. Марочні стратегії. Упаковка 

товарів: поняття, види, функції, фактори, які обумовлюють рішення відносно 

упаковки. Маркування як невідємна частина упаковки. Функції маркування. 

 

Тема 8. Маркетингова цінова політика 

Ціна в комплексі маркетингу. Сутність та завдання маркетингової 

цінової політики. Вплив типу ринку на застосування маркетингової стратегії 

ціни. Ринок чистої, монопольної, олігополістичної конкуренції та чистої 

монополії. Система факторів впливу на ціноутворення. Внутрішні (цілі 

маркетингу, стратегія комплексу маркетингу, витрати, організація 

ціноутворення) та зовнішні (характер ринку і попиту, конкуренція, інші 

фактори зовнішнього середовища (економіка, торгові посередники, уряд) 

фактори, що впливають на формування цінової політики. Сегменти ринку в 

залежності від чутливості покупців до зміни ціни. Сутність і особливості 

використання маркетингових методів ціноутворення. Маркетингові аспекти в 

розробці вихідної ціни на товар. Послідовність операцій, пов'язаних з 

встановленням вихідної ціни. Залежність ціни від мети, яку переслідує 

підприємство на ринку. Ув'язка ціни з попитом на товар і з витратами, по-

рівняння з цінами і товарами конкурентів. Характеристика методів розробки 

ціни. Вибір методу формування ціни підприємством. Обгрунтування та 

реалізація маркетингових цінових стратегій підприємства. Зміна ціни на 

товари в процесі їх продажу. Реакція покупців і конкурентів на зміну цін. 

 

Тема 9. Маркетингова політика розподілу 

Сутність і мета маркетингової політики розподілу, її місце в системі 

маркетингу підприємства. Основні завдання, функції та елементи 

маркетингової політики розподілу. Поняття каналу розподілу та необхідність 

його функціонування в сучасних умовах.  Маркетингові, комерційні, 

фінансові, технологічні функції каналу розподілу та основні проблеми їх 

формування. Переміщення по каналах розподілу фізичної маси товарів, права 

власності, оплати, інформації,  впливу.  Фактори, що визначають доцільність 

каналів розподілу. Типи каналів розподілу  залежно від кількості ступенів 

http://virt.lac.lviv.ua/mod/resource/view.php?id=90250
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(рівнів). Фактори, що визначають тип і структуру каналу розподілу. 

Посередники в каналах розподілу. Формування і управління каналами 

розподілу. Вертикальні, горизонтальні та багатоканальні маркетингові 

системи. Типи вертикальних маркетингових систем. Корпоративні, договірні, 

керовані маркетингові системи. Співробітництво та конфлікти учасників 

каналів розподілу. Запобігання конфліктам в системі управління каналами 

розподілу.  

 

Тема 10. Маркетингова політика комунікацій 

Сутність маркетингової політики комунікацій та її роль в маркетинговій 

діяльності підприємства. Характеристика основних елементів процесу 

маркетингової комунікації. Комплекс маркетингових комунікацій: реклама, 

стимулювання збуту, персональний продаж, пропаганда, зв’язки з 

громадськістю, спонсорство,  прямий маркетинг. Алгоритм формування 

комплексу маркетингових комунікацій. Реклама в комплексі маркетингових 

комунікацій. Поняття і суть реклами, її цілі  та функції. Основні види сучасної 

реклами та її завдання. Елементи реклами та рекламодавці, рекламні 

організації, підприємства, агентства. Рішення про засоби поширення реклами. 

Основні засоби стимулювання збуту, спрямовані на споживача, торговельних 

посередників, власний персонал.  Паблік рілейшнз: цілі, завдання, функції  та 

заходи. Комунікаційні характеристики особистого продажу. Інтегровані 

маркетингові комунікації. Розроблення програми і інтегрування 

маркетингових комунікацій. Методи визначення загального бюджету на 

маркетингові комунікації. Синтетичні маркетингові комунікації. Виставки та 

ярмарки: призначення та особливості проведення. Спонсорство: характерні 

ознаки, умови застосування. 

 

Тема 11. Організація та контроль маркетингу.  

Побудова організаційної структури підприємства за концепцією 

маркетингу. Види організаційних структур маркетингу, які найкраще 

сприяють досягненню маркетингових цілей підприємства. Основні вимоги до 

побудови маркетингових служб: цілеспрямованість, чіткість побудови, точна 

визначеність напрямів діяльності, фінансова забезпеченість, гнучкість, 

адаптивність, відповідність масштабів маркетингової служби ступеню її 

ефективності і обсягам продажу підприємства, відповідність структури 

специфіці асортименту продукції підприємства, висока кваліфікація кадрів. 

Варіанти організації структури маркетингу на підприємстві. Функціональна 

організація служби маркетингу. Товарна організація служби маркетингу.  

Ринкова модель організації служби маркетингу. Географічна модель 

організації служби маркетингу. Товарно-ринковий та інші матричні підходи 

до побудови служби маркетингу.  Сутність, зміст і необхідність контролю 

маркетингової діяльності підприємства. Основні завдання контролю 

маркетингу. Типи маркетингового контролю: контроль річних планів, 

контроль  прибутковості  підприємства, контроль ефективності, стратегічний 

контроль. Рівні контролю маркетингу ( підприємство загалом, підрозділ 
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маркетингу, зовнішній контроль).  

 

 

 

5. Тематичний план навчальної дисципліни 

Назва теми 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

л п с інд с.р. л п с інд с.р. 

Тема 1. Сутність 

маркетингу та його 

сучасна концепція 

10 1 - 1 - 8 10 1 - 1 - 8 

Тема 2. Класифікація 

маркетингу  
10 1 - 1 - 8 9 1 - - - 8 

Тема 3. Маркетингове 

середовище 
10 1 - 1 - 8 11 - - 1 - 10 

Тема 4. Маркетингові 

дослідження 
14 2 - 1 - 11 14 1 - 1 - 12 

Тема 5. Поведінка 

споживачів 
10 1 - 1 - 8 11 1 - - - 10 

Тема 6. Сегментація 

ринку 
10 1 - 1 - 8 11 - - 1 - 10 

Тема 7. Маркетингова 

товарна політика 
12 2 - 2 - 8 11 1 - - - 10 

Тема 8. Маркетингова 

цінова політика 
12 2 - 2 - 8 11 1 - - - 10 

Тема 9. Маркетингова 

політика розподілу 
10 2 - 1 - 7 11 1 - - - 10 

Тема 10. 

Маркетингова 

політика комунікацій 
12 2 - 2 - 8 12 1 - 1 - 10 

Тема 11. Організація 

та контроль 

маркетингу 
10 1 - 1 - 8 9 - - 1 - 8 

Усього годин 120 16 - 14 - 90 120 8 - 6 - 106 

 

6. Теми семінарських занять 
 

 

Назва теми Кількість годин 

денна форма 
заочна 

форма 

1 Тема 1. Сутність маркетингу та його сучасна концепція 1 1 

2 Тема 2. Класифікація маркетингу  1 - 

3 Тема 3. Маркетингове середовище 1 1 

4 Тема 4. Маркетингові дослідження 1 1 

5 Тема 5. Поведінка споживачів 1 - 

6 Тема 6. Сегментація ринку 1 1 

7 Тема 7. Маркетингова товарна політика 2 - 



8 Тема 8. Маркетингова цінова політика 2 - 

9 Тема 9. Маркетингова політика розподілу 1 - 

10 Тема 10. Маркетингова політика комунікацій 2 1 

11 Тема 11. Організація та контроль маркетингу 1 1 

Разом 14 6 

 

7. Теми практичних занять 

Практичних занять на передбачено 

 

8. Теми лабораторних занять 

Лабораторних занять не передбачено 

 

9. Самостійна робота 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1 Тема 1. Сутність маркетингу та його сучасна концепція 

Історія маркетингу. Філософські аспекти маркетингової концепції. 

Культурні аспекти маркетингу (коли продавець і покупець належать до 

різних культур). Маркетингова психологія. Підходи до визначення 

маркетингу. Протиріччя у вченнях різних шкіл маркетингу. 

8 8 

2 Тема 2. Класифікація маркетингу Типологізація компаній у 

залежності від рівня запровадження концепції маркетингу. Маркетинг 

організацій. Маркетинг особистості. Віртуальний маркетинг. 

Некомерційний маркетинг.   

8 8 

3 Тема 3. Маркетингове середовище Аналіз факторів 

маркетингового середовища конкретного підприємства. Розрахунок частки 

ринку підприємства і її змін під впливом окремих факторів маркетингового 

середовища. 

8 10 

4 Тема 4. Маркетингові дослідження Управління 

взаємовідносинами з клієнтами. Різновиди CRM-систем для різних сфер 

діяльності. Автоматизація маркетингових процесів. 
11 12 

5 Тема 5. Поведінка споживачів Розрахунок рішення споживача про 

вибір товарів. Компоненти формування ставлення споживача до торгової 
марки. 

8 10 

6 Тема 6. Сегментація ринку Подвійна сегментація та побудова 

функціональних карт. Приклади селективної сегментації. 
8 10 

7 Тема 7. Маркетингова товарна політика Методи формування 

товарного асортименту. ABC-аналіз, XYZ-аналіз, відмінності між ними. 

Неймінг та закони його функціонування. 
8 10 

8 Тема 8. Маркетингова цінова політика Точка цільового 

прибутку.Нестабільна ціна, суть, приклади. Стратегія престижних цін. 
8 10 

9 Тема 9. Маркетингова політика розподілу 
Види контрактних систем збуту. Оптимізація кількості торгових 

посередників.Збутова політика ТНК. Логістичні зв’язки. 
7 10 

10 Тема 10. Маркетингова політика комунікацій Синтетичні 

засоби комунікацій. Методи просування з посередниками і без них. 
8 10 

11 Тема 11. Організація та контроль маркетингу Форми 

управління маркетингом.  Ієрархічні рівні управління маркетингом. 

Порівняння моделей організації служби маркетингу. 
8 8 

Разом 90 106 

 



10. Індивідуальне навчально-дослідне завдання 

( в межах годин, відведених на СРС) 

Індивідуальні навчально-дослідні завдання (ІНДЗ) мають на меті 

поглибити, узагальнити і закріпити знання, які студенти отримують у процесі 

вивчення дисципліни «Маркетинг» та набути вмінь і навичок застосування 

цих знань в маркетинговій діяльності підприємств. Упродовж семестру 

студенти виконують  ІНДЗ, які передбачають письмовий звіт за результатами 

здійснених студентами маркетингових досліджень з використанням 

табличного та графічного методів, презентації,  а також демонструють вміння 

працювати в колективі. 

 

 

11. Засоби діагностики результатів навчання та методів їх 

демонстрування 

Важливою передумовою успішного засвоєння студентами теоретичних 

знань, умінь і набуття практичних навичок з курсу “Маркетинг” є наполеглива, 

ритмічна робота над навчальною дисципліною протягом навчального 

семестру, своєчасне виконання ними усіх завдань, передбачених програмою. 

Кожен студент в процесі вивчення дисципліни повинен засвоїти 

теоретичні питання лекцій, семінарських занять, питання самостійного 

вивчення курсу, вміти розв’язувати комплекс практичних завдань та виробити 

певні навички науково-дослідної роботи.  

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання 

можуть бути: 

- стандартизовані тести; 

- аналітичні звіти, реферати, есе; 

- розрахункові роботи; 

- презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 

- студентські наукові презентації та виступи на наукових заходах. 

 

 

12. Форми поточного та підсумкового контролю 

Поточний контроль здійснюється у формі опитування, тестування, 

експрес-контролю, контролю засвоєння навчального матеріалу, запланованого 

на самостійне опрацювання студентом тощо. При цьому студент набирає бали 

за роботу на семінарських заняттях, виконання самостійної та індивідуальної 

роботи. Студенти, які брали участь у науковій діяльності, отримують додаткові 

бали. 

Підсумковий контроль проводиться у формі семестрового заліку. 

 

Форми контролю результатів навчальної діяльності студентів та їх 

оцінювання  

 
Форма контролю Максимальна  



кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Усна відповідь, доповнення  11 х 1 бал = 

11 балів 

8 х 1,5 бали = 

12 балів 

Перевірка виконання практичних завдань 11 х 3 бали = 

33 бали  

6 х 3 бали = 

18 балів  

Контрольна робота (тести в Moodle) 10 х 3,5 бала = 

35 балів 

10 х 5 балів = 

50 балів 

Презентація та захист індивідуальних навчально-

дослідницьких завдань 

3 х 7 балів = 

21 бал 

2 х 10 балів = 

20 балів 

Всього 100 

Представлення результатів науково-дослідних робіт 

на студентських конкурсах, конференціях, олімпіадах 

тощо 

бонусні бали  

(до 10 балів) 

бонусні бали  

(до 10 балів) 

 

 

 

13. Розподіл балів, які отримують студенти 

 

Поточне оцінювання  

ІНДЗ 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 

6 6 8 10 7 6 8 8 6 8 6 21 100 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

90 – 100 А відмінно   

82-89 В 
добре  

75-81 С 

68-74 D 
задовільно  

61-67 Е  

35-60 FX 
незадовільно з можливістю повторного 

складання 

0-34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

   

 

 

14. Рекомендована література 

Основна  

 

1. Котлер Ф. Основи маркетингу. Класичне видання. – К.: Наукова думка, 

2023. -  622 с.  



2. Іванова Л.О. Особливості реалізації інструментів маркетингу в умовах 

воєнного стану / О. М. Вовчанська, Л. О. Іванова // Журнал «Економіка та 

суспільство». Випуск № 38, 2022. – С. 21-29. 

3. Іванова Л.О. Маркетинг впливу та його особливості в індустрії гостинності 

/ О. М. Вовчанська, Л. О. Іванова // Науковий вісник Полтавського 

університету економіки і торгівлі. Серія «Економічні науки», 2021. – 

Випуск 3(104). – С. 67-77. 

4. Іванова Л.О. Сучасний досвід маркетингу вражень в індустрії гостинності 

/ Л.О. Іванова, О.М. Вовчанська // Причорноморські економічні студії». 

Випуск 65/2021.  

5. Маркетинг: Світовий досвід та український вимір. Підручник. За ред. 

Старостіної А.О. Київ: ТОВ «Видавництво Ліра-К», 2024.490 с.  
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